

农历九月初九是重阳节,为了庆祝这一传统节日,二七区积极开展重阳节活动,弘扬尊老爱老的传统美德,让老年人感受到浓浓的暖意。

记者 景静 通讯员 黄冠兵 魏红敏 李少贞 文/图

多彩活动庆重阳 敬老传统代代传



■快讯

大学路街道 为低保特困人员发放 超市爱心卡

本报讯 10月26日,大学路街道联合辖区爱心企业永辉超市举行了以“温暖在心慈善在行关爱困难家庭”为主题的“永辉爱心卡”捐赠仪式。

捐赠仪式上,永辉超市向大学路街道捐赠了价值10万元(共100户)的“永辉慈善爱心卡”,用于低保特困人员每月购买大米、面粉、油、盐等生活必需品。对于部分因残疾、年迈无法来现场领取的低保人员,街道和超市的工作人员把爱心卡送到了家中,并和他们拉家常,了解其家庭及生活等情况。记者 景静

淮河路街道 举办创业培训促进就业

本报讯 为进一步提高广大居民的创业能力,促进创业带动就业,近日,淮河路街道联合市、区人社局在陇海社区卫生服务中心举办了创业培训班。此次培训共有辖区下岗失业人员、无业群众等60余人参加,培训重点为如何自主创业。

培训中,郑州市创业中心主任陈汉生从创业政策宣传、创业项目推介、创业成果展示等三个方面,分版块、分层次进行了讲解,具体涉及分析行业、评估市场、寻找商机,选择项目、了解相关优惠政策和法律法规,受到了辖区居民的一致好评。

记者 景静 通讯员 王丽茵

人和路街道 开展服务咨询活动

本报讯 近日,人和路街道华府社区联合郑飞医院及河南博正律师事务所,在海悦华府小广场开展了主题为“春满人和 暖心华府”大型服务咨询类活动。

郑飞医院的内科、全科、口腔科、预防保健科等15名医护人员现场为居民提供量血压、测心率、测血糖、健康咨询等义诊服务。河南博正律师事务所零距离为社区居民提供法律咨询、法制宣传、调解民事纠纷等服务,让群众在家门口就能享受到便捷、专业的法律服务。记者 景静

铭功路街道 开展义诊服务进社区活动

本报讯 为了增强居民的健康意识,提高健康知识水平,近日,铭功路街道解放路社区联和郑州市第二中医院在辖区110号院开展义诊活动,为居民进行健康体检和中医咨询。

针对社区老年人多、秋冬季心脑血管病高发的实际情况,通过义诊活动,让居民在家门口就能享受到医疗专家的诊疗服务。义诊活动受到了社区居民的欢迎与好评。

记者 景静 通讯员 惠峰

侯寨乡 敬老人,扬美德,载歌载舞庆重阳

本报讯 10月27日上午,侯寨乡举办重阳节慰问演出活动。侯寨乡机关离退休老干部、各村(社区)60岁以上老人近300名观众和演员携手联欢,共同迎接重阳节的到来。

现场演出共由10个节目构成,赢得了现场观众的阵阵掌声。活动中还帮侯寨乡20名80岁以上老人实现了“微心愿”。



马寨镇 各校持续开展感恩教育活动

本报讯 近日,马寨镇属各校均持续开展以“九九重阳节,浓浓敬老情”为主题的敬老、爱老系列感恩教育活动,表达对老年人的关爱。

燕蓉希望小学开展了“文化在重阳”中华经典诵读活动。孩子们搜集有关重阳节的诗句、名篇名段,尊老、敬老的故事,各地过重阳的习俗,以中队为单位开展了经典诵读活动。

张砦小学、燕蓉希望小学、水磨小学、王庄小学等学校开展了以“爱在重

阳,雏鹰行动”为主题的重阳节感恩活动,通过绘制精美的手抄报、黑板报,制作精美卡片,三分钟讲故事等形式,引导学生孝敬父母长辈,学会感恩,激发其孝老爱亲的内在自觉,懂得敬老爱老的重要性。

闫家咀小学邀请离退休老师来到学校,重温以前的温暖时光,询问老教师最近身体状况,家里的生活情况,还积极听取老教师给出适合学校发展的建议。

建中街街道 多种形式庆祝节日

本报讯 近日,建中街街道建华社区开展多种形式的重阳节活动,以实际行动欢度重阳佳节。

走访慰问送温暖。社区联合区民政局、区社保局和社区老年人日间照料中心,对居住在社区内的空巢老人、百岁老人、市属企业高龄退休人员等进行走访慰问,送去了牛奶、鸡蛋、现金。

道德模范做榜样。社区党委在社区文化广场举办了社区道德模范人物表彰活动,对社区的7位孝老敬亲道德模范进行了表彰。

精彩节目关爱老人。10月26日上



午9点,伴随着优美的舞蹈,社区老人集体生日会拉开了帷幕,合唱、气球表演、独唱、书法表演……一个个异彩纷呈的节目让老人们满心欢喜。

京广路街道 举行社区互助银行捐赠仪式

本报讯 10月27日,京广路街道联合区委宣传部、区文明办在辖区爱馨文化广场举行了“志愿服务二七 关爱老人 温暖社会”暨社区互助银行捐赠仪式。11家爱心文明单位志愿服务队、10支社区志愿服务队的160余名志愿者以及辖区200余名群众参加了活动。

活动现场,郑州郑少高速公路发展公司、郑州市第七十四中学等11家爱心文明单位向社区互助银行捐赠了米、面、油等价值3万余元的生活用品。随后,11支专业志愿服务队伍在现场开展了义诊、爱心理发、法律咨询、就业咨询、卫



计宣传、心理咨询等服务。最后,文艺志愿服务队的志愿者们进行了精彩的文艺演出,现场掌声不断。

嵩山路街道 开展重阳节慰问活动

本报讯 近日,嵩山路街道组织各社区开展重阳节慰问活动,慰问辖区高龄企业退休工人张洪太、江鑫、陈素珍、王桂英等11位老人。

每到一户老人家中,工作人员都向老人致以节日的问候,祝福老人身心愉快、健康长寿,并详细询问老人的身体及生活状况,同时叮嘱他们有什么困难要及时与社区和办事处联系,并为老人送上节日慰问品。

金水源街道筹备组 戏曲连台过重阳

本报讯 “有戏听,有钱领,还有这么多人来看俺,这个重阳节真不赖。”在金水源街道筹备组郭家咀社区老年公寓门前,65岁的崔艳枝笑呵呵地说。为了让老人过一个祥和快乐的重阳节,10月28日上午,郭家咀社区搭起戏台,邀请戏曲爱好者为老人带来了精彩的演出。

一大早,老人们早早搬着凳子台下等候。节目以开场舞《红红火火过重阳》拉开了序幕,戏曲演员先后登台表演了豫剧《拷红》《大登殿》《十祝福》等老人们喜爱的曲目,引得场下阵阵喝彩。

在活动现场一角,社区工作人员将过节补助送到老人手中,领钱的老人排起了长队。社区闫大妈说,60岁以上老人每人能领1000元,她和老伴共领了2000元。据统计,现场社区共为老人发放了过节补助30余万元。

长江路街道 开展慰问老人活动

本报讯 10月28日,长江路街道开展了重阳节走访慰问活动,向辖区年满85周岁的高龄企业离退休老职工发放慰问品。

街道工作人员和志愿者走访慰问了辖区6户离退休高龄老人,为老人送上慰问品电饭煲。长江路社区的老革命家王清枝老人,今年已经95岁高龄了,身体依然十分健朗。老人对于工作人员的到来很是激动,热情地与工作人员唠起家常,握着工作人员的手,连连说着感谢党和政府的关怀的话语。同时,老人对街道退管工作表示赞赏与肯定,感谢街道给老年人营造了和谐温暖的环境。

五号街坊社区特意为辖区的老人们举办了一场文艺演出活动,独唱、大合唱、舞蹈、戏曲等节目,赢得了老人的阵阵掌声。